



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 16/RIFB DE 11 DE JULHO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ATUAÇÃO NA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, designada pela Portaria nº0521/REITORIA/IFB, de 14 de junho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 15 de junho de 2023, no uso de suas atribuições legais resolve, retificar o **EDITAL Nº 16/RIFB**, conforme abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

DATA	ATIVIDADE	LOCAL
11/07/2023	Publicação do Edital	<i>Site do IFB</i>
19/07/2023 a 28/07/2023.	Inscrições/entrega de currículos via internet	https://forms.gle/Se8nmi6VPnvTzLc99
01/08/2023	Resultado preliminar com os nomes dos candidatos pré-selecionados para entrevista	<i>Site do IFB</i>
02/08/2023 a 07/08/2023	Entrevista com os candidatos	Presencial (endereço elencado no item 2.4) ou remoto à critério da área demandante.
09/08/2023	Resultado final	<i>Site do IFB</i>
A partir do dia 11/08/2023	Entrega da documentação para contratação via e-mail	ingresso.servidor@ifb.edu.br

II. LEIA-SE:

DATA	ATIVIDADE	LOCAL
11/07/2023	Publicação do Edital	<i>Site do IFB</i>
19/07/2023 a 28/07/2023.	Inscrições/entrega de currículos via internet	https://forms.gle/Se8nmi6VPnvTzLc99
07/08/2023	Resultado preliminar com os nomes dos candidatos pré-selecionados para entrevista	<i>Site do IFB</i>
08/08/2023 a 11/08/2023	Entrevista com os candidatos	Presencial (endereço elencado no item 2.4) ou remoto à critério da área demandante.
14/08/2023	Resultado final	<i>Site do IFB</i>
A partir do dia	Entrega da documentação para	ingresso.servidor@ifb.edu.br

15/08/2023

contratação via e-mail

(documento assinado eletronicamente)

VERUSKA RIBEIRO MACHADO

Documento assinado eletronicamente por:

- **Veruska Ribeiro Machado, REITOR - SUBST - RIFB**, em 02/08/2023 16:04:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 479322

Código de Autenticação: 459609587d



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote n° 03, Edifício Siderbrás., None,
Asa Sul, BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154